
❐ まちづくり等についてお聞きします

無回答 1 1 0 2
合計 194 1,369 38 1,601

70代 47 237 13 297
80代以上 20 134 15 169

50代 29 239 3 271
60代 46 240 3 289

30代 13 147 0 160
40代 25 229 3 257

10代 8 48 0 56
20代 5 94 1 100

合計 194 1,369 38 1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

 20代〜30代で「2. 知らない」の割合が90％を超えて
います。一方、60代〜70代で「1. 知っている」の割合が
比較的高くなっています。

女性 102 783 23 908
無回答 1 19 2 22

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

男性 91 567 13 671

 男女の差はほとんどありません。

回答 1 2 無回答 合計
回答者数 194 1,369 38 1,601

   ・まちの将来像 つながりが誇りと安らぎを育む 魅力創造都市 伊勢
   ・まちづくりの基本理念 ① 私たちが担うまち 〜伊勢人の心意気〜

② 人と人とのつながりで活力と安心を感じられるまち 〜おかげさまの心〜
③ 地域の誇りをつなぐまち 〜神宮ゆかりの地〜

○単純集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）

 「2. 知らない」の割合が80％を超えています。

問54 伊勢市が行う政策や事業の根拠となる伊勢市総合計画で掲げる「基本構想（まちの将来像、まちづくり
の基本理念）」を知っていますか。（１つに〇）

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

  ※第３次伊勢市総合計画の基本構想
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無回答 2 0 0 2
合計 1,445 113 43 1,601

70代 275 12 10 297
80代以上 140 7 22 169

50代 252 18 1 271
60代 269 14 6 289

30代 138 22 0 160
40代 232 22 3 257

10代 53 3 0 56
20代 84 15 1 100

合計 1,445 113 43 1,601

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

 20代〜30代で「2. 思わない」の割合がやや高くなって
います。

女性 835 51 22 908
無回答 16 1 5 22

○男女別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

男性 594 61 16 671

 男女の差はほとんどありません。

（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 無回答 合計

回答者数 1,445 113 43 1,601

 「1. 思う」の割合が90％を超えています。

問55 先人から受け継いだまちを次世代へつないでいくうえで、郷土の歴史や文化を知ることは必要だと思います
か。（１つに〇）

■ 1. 思う ■ 2. 思わない

○単純集計
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○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

※合計値は100となりません。
 小数点以下第1位で四捨五入しています。

（無回答等を除いた回答者数に対する割合

合計 497 810 928 320 683 27 52 1,601
無回答 1 0 1 0 2 0 0 2

70代 28.5 52.8 20.1 58.0 2.1
80代以上 48 75 48 28 88 2 20 169 80代以上 32.2 50.3 32.2 18.8 59.1 1.3
70代 82 152 123 58 167 6 9 297

50代 34.7 57.4 67.9108 6 6 271

42.7

24.9 40.8 2.3
60代 100 152 152 69 154 4 9 289 60代 35.7 54.3 54.3 24.6 55.0 1.4
50代 92 152 180 66

31.8 56.1 77.7 20.4 26.1 1.9
40代 76 120 181 50 91 4 4 257 40代 30.0 47.4 71.5 19.8 36.0 1.6
30代 50 88 122 32 41 3 3 160

10代27 44 6 8 1 0 56

30代

42.9 48.2 78.6 10.7 14.3 1.8
20代 24 44 77 11 24 1 1 100 20代 24.2 44.4 77.8 11.1 24.2 1.0
10代 24

6. その他 2

 50代以下で「3. 学校教育で学ぶ」の割合が一番高くなっています。
 30代、50代以上で「2. 地域の人から学ぶ」の割合が50％を超えています。
 60代以上で「5. 広報いせ、伊勢市ホームページ、ケーブルテレビ（行政放送）などから学ぶ」の割合が50％を超
えています。

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合
（単位：人） 単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数 回答 1 2 3 4 5 6

1. 家族から学ぶ 32
2. 地域の人から学ぶ 52
3. 学校教育で学ぶ 60
4. 社会教育で学ぶ 21
5. 広報いせなどから学ぶ 44

5. 6.
○単純集計
 「3. 学校教育で学ぶ」と回答された方が60％となっています。次いで「2. 地域の人から学ぶ」「5. 広報いせ、伊勢
市ホームページ、ケーブルテレビ（行政放送）などから学ぶ」が多くなっています。

（単位：人） 単位：%）
割合

広報いせ、伊勢市ホームページ、ケーブルテレビ（行政放送）などから学ぶ その他（     ）

問56 郷土の歴史や文化には、神宮ゆかりの地としての伊勢市の歴史的・文化的なこと、各地域の風習や伝統
行事などがありますが、これらをどこから学ぶのがよいと思いますか。（あてはまるものすべてに〇）

1. 2. 3. 4.家族から学ぶ 地域の人から学ぶ 学校教育で学ぶ 生涯学習講座等の社会教育で学ぶ
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